
 
 
Oblastní spolek ČČKZlín, IČ: 004 26 326 vystupoval v Operačním programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost pouze jako partner v jednom projektu CZ.04.1.03/2.3.15.2/0135, další tři byly 
zamítnuty nebo vyřazeny. 
 
Projekty, ve kterých figurovala společnost s IČ: 004 26 326:  

 
 



 
CZ.04.1.03/2.3.15.2/0135 - Nové příležitosti pro rodiče postižených dětí 
Realizace projektu: 1.8.2006 – 31.7.2007 
Dopad: Zlínský kraj 
Žadatel: EDUCO Zlín 
Vystupoval jako partner:  

 
  
Obsah projektu: 
Hlavním cílem je vybudování plně funkční, stabilní organizace, která bude schopna poskytovat 
komplexní služby rodičům s  postiženými dětmi a umožnit jim integraci do společnosti a návrat na trh 
práce.  
       Zajistit kvalifikované pracovníky , dobrovolníky ( nezaměstnaní nebo studenti) a také  rodiče 
postižených dětí. Zapojení rodičů je důležitým cílem našeho projektu a je v souladu s cíli "Národního 
akčního plánu sociálního začleňování". V bodu 2 - strategický přístup - je kladen důraz na odstranění 
podmínek vedoucích ke znevýhodnění ve vzdělávání skupin ohrožených sociálním vyloučením.  
         Vytvoření nových programů, nových metod práce s lidmi,  vytvoření kvalitní organizační struktury 
řízení (zvýšení důrazu na řízení a administrativu), vytvoření zpětné vazby (formou dotazníků, 
konzultací), pečlivé vedení administrativy, kvalitní plánování a marketink. To chceme realizovat v 
souladu se "Strategií regionálního rozvoje" rozvojové aktivity strategického směru -  vytváření a 
podpora programů sociálních služeb v regionech.   
       Důraz na rozvoj lidských zdrojů v organizaci, především na profesionální růst pracovníků, 
supervize, získávání zkušeností v jiných organizacích,preventivní opatření proti syndromu vyhoření. 
Vytvořit podmínky pro zapojení všech pracovníků do systému řízení (pracovní porady, analýzy 



činnosti, otevřený dialog). Souhlasí s cíli "Strategického rozvoje lidských zdrojů pro Českou republiku" 
- cíl 1 - nastolit celoživotní učení jako běžnou praxi. 
       Vytvoříme  partnerské vztahy s  orgány veřejné správy, s organizacemi podobného zaměření, s 
dárci a sponzory. Informovat  veřejnost o problematice znevýhodnění rodičů v přístupu na trh práce .    
         Zvýšením vzdělání, komunikace, sebevědomí a seberealizace se zvýší hodnota života rodičů, 
umožní znovu začlenění do společnosti a na trh práce. Možností částečného úvazku se zvýší příjem 
peněz a životní úroveň. 
       Podpoříme rodiče v aktivitách v místech bydliště v regionech. 
  
Hl.činnosti:  
Vzdělávání, kurzy zaměstnanců 
Kurzy a přednášky pro rodiče 
Publicita 
Tisk propagačních a výukových materiálů, literatura 
   
Rozpočet projektu: 649 300 Kč (Poměr spolufinancování 75% EU : 25% ČR) 
Vyčerpáno: 645 963,29 
  



  
V Operačním programu Lidské zdroje a zaměstnanost se podílí na těchto projektech: 
  
Podpora trvalé udržitelnosti, dostupnosti a zkvalitňování sociálních služeb na Otrokovicku 
CZ.1.04/3.1.03/45.00014 
Projekt v realizaci, partner 

Podpora trvalé udržitelnosti, dostupnosti a zkvalitňování sociálních služeb na Otrokovicku 

Registrační číslo: CZ.1.04/3.1.03/45.00014 

Částka: 2 318 105,28 Kč 

Doba realizace projektu: 1. květen 2010 až 30. duben 2012 

Popis projektu 

Cílem projektu je zajištění dostupnosti a kvality sociálních služeb v regionu Otrokovicko a vytvoření 
vzdělávacího programu pro pečující osoby. 

1. Vyhodnocení stávajícího střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb a jeho aktualizace. 
Důvodem je skutečnost, že realizace plánu je závislá na nastavení Střednědobého plánu rozvoje 
sociálních služeb Zlínského kraje. Současně se snížily příjmy do obecních rozpočtů. To vše ovlivňuje 
systém financování sociálních služeb. Součástí aktivit je organizace veřejných setkání ve všech 
partnerských obcích. 

2. Vzdělávání pracovníků poskytovatelů sociálních služeb.Bude odzkoušena kooperace poskytovatelů 
sociálních služeb při zajišťování vzdělávání pro pracovníky organizací. Budou vytvořeny a ověřeny 
vzdělávací moduly, aby mohli být vzděláváni pracovníci v sociálních službách a management. Budou 
zorganizovány vzdělávací semináře. Vzdělávání bude zaměřeno na odborné vzdělávání a také na 
naplňování konkrétních standardů kvality sociálních služeb v organizacích poskytovatelů služeb. 

3. Vzdělávání osob pečujících o osobu blízkou.Bude vytvořen a realizován vzdělávací program pro 
osoby pečující o osobu blízkou na základě jejich zjištěných skutečných potřeb s doprovodnými 
aktivitami, zejména se zajištěním péče o osoby blízké po dobu vzdělávánípečujících osob. 

Do projektu jsou zapojeni téměř všichni poskytovatelé sociálních služeb v regionu, partnerské obce a 
také uživatelé sociálních služeb z různých cílových skupin. 

Cíle projektu 

Hlavním cílem projektu je zajistit dostupnost a kvalitu sociálních služeb v regionu Otrokovicko 
prostřednictvím 
široké spolupráce zadavatelů, poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb při zpracovávání nového 
střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb. Cílem projektu je také odzkoušet kooperaci 
poskytovatelů sociálních služeb a zadavatelů při realizaci vzdělávacích aktivit, které přispějí ke 
zkvalitňování systému sociálních služeb. Vzdělávání bude zaměřeno na pracovníky poskytovatelů 
sociálních služeb a osoby pečující o osoby blízké. 
 
Dílčím cílem tedy je: 
- aktualizovat komunitní plán sociálních služeb 
- vzdělávat poskytovatele sociálních služeb 
- vzdělávat pečující osoby 

Výsledky 

Realizace projektu byla zahájena. 



Mezinárodní spolupráce 

Projekt není zaměřen na mezinárodní spolupráci. 

Partneři 

Města Otrokovice a Napajedla a obce Bělov, Halenkovice, Nová Dědina, Oldřichovice, Pohořelice a 
Žlutava. 
 
Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, Domov pro seniory Napajedla, Občanské sdružení 
ONYX, Charita sv. Anežky Otrokovice, SENIOR Otrokovice, Naděje Otrokovice, Oblastní spolek ČČK 
Zlín. 

Realizátor projektu 

Název: Město Otrokovice 

IČ: 00284301 

Ulice: nám. 3. května 1340 

Město: Otrokovice 

PSČ: 765 02 

Kontaktní osoba 

Kontakt: Ing. Zdeňka Šauerová, sauerova@muotrokovice.cz, tel.: 577680403 

WWW: http://www.otrokovice.cz 



 
Poskytování služeb sociální prevence ve Zlínském kraji 
CZ.1.04/3.1.00/05.00026 
Projekt v realizaci, dodavatel 

 Poskytování služeb sociální prevence ve Zlínském kraji 

Registrační číslo: CZ.1.04/3.1.00/05.00026 

Částka: 265 949 648,00 Kč 

Doba realizace projektu: 1. duben 2009 až 30. září 2012 

Popis projektu 

Projekt se zaměřuje na zajištění poskytování vybraných služeb sociální prevence a na jejich 
dostupnost osobám sociálně vyloučeným nebo ohroženým sociálním vyloučením na celém území 
Zlínského kraje. 
Cílem poskytování těchto sociálních služeb je napomoci cílovým skupinám osob plně se zapojit do 
ekonomického, sociálního a kulturního života společnosti a tak jim napomoci k návratu na trh práce 
(případně ke vstupu na trh práce), udržení se na trhu práce nebo zabezpečit přístup ke službám, které 
návrat na trh práce umožňují. 
Výběr sociálních služeb a cílových skupin, pro které budou sociální služby v rámci tohoto projektu 
určeny, reflektuje potřeby kraje, které vyplývají ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb ve 
Zlínském kraji pro období 2009 - 2011, jenž obsahuje vize, priority i konkrétní opatření Zlínského kraje 
při zajišťování sociálních služeb. 
V rámci projektu tak bude kromě potřebných stávajících aktivit financováno i další rozšíření těchto 
sociálních služeb a dále aktivity nové, které vyplývají ze Střednědobého plánu rozvoje sociálních 
služeb ve Zlínském kraji pro období 2009 - 2011. 
  
Projekt se zaměřuje na zajištění sítě následujících typů sociálních služeb podle zákona č. 108/2006 
Sb., o sociálních službách ve Zlínském kraji: azylové domy, nízkoprahová denní centra, terénní 
programy, sociální rehabilitace, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, domy na půl cesty, sociálně 
aktivizační služby pro rodiny s dětmi, sociálně terapeutické dílny a intervenční centra. 
  
Sociální služby budou určeny pro tyto cílové skupiny: 

- osoby bez přístřeší 
- děti, mládež a mladí dospělí 
- osoby pečující o osobu blízkou (resp. rodiče s dětmi) 
- osoby se zdravotním postižením 
- oběti domácího násilí 
- osoby opouštějící zařízení pro výkon ústavní nebo ochranné výchovy 

Cíle projektu 

Hlavním cílem projektu je sociální integrace osob ohrožených sociálním vyloučením nebo již sociálně 
vyloučených prostřednictvím zvýšení dostupnosti služeb sociální prevence na území Zlínského kraje.  
Ke specifickým cílům projektu patří přímá podpora osob ohrožených sociálním vyloučením nebo 
vyloučených ze společnosti a z trhu práce. Mezi další cíle patří také rozvoj vybraných služeb soc. 
prevence dle priorit vymezených ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji 
pro období 2009 - 2011, pomoc cílovým skupinám osob zapojit se do ekonomického, sociálního a 
kulturního života společnosti a tak napomoci k jejich návratu na trh práce (případně vstupu na trh 
práce) a v neposlední řadě také podpora zajištění dostupnosti a efektivity poskytovaných soc. služeb. 

Realizátor projektu 

Název: Zlínský kraj 



IČ: 70891320 

Ulice: Tř. Tomáše Bati 21 

Město: Zlín 

PSČ: 761 90 

Kontaktní osoba 

Kontakt: Ing. Lenka Kolářová, lenka.kolarova@kr-zlinsky.cz, tel.: 577 043 842 

WWW: http://www.kr-zlinsky.cz/ 



 
Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb 
CZ.1.04/5.1.01/12.00075 
Projekt v realizaci, partner 

Mezinárodní spolupráce v komunitním plánování sociálních služeb 

Registrační číslo: CZ.1.04/5.1.01/12.00075 

Částka: 5 617 650,00 Kč 

Doba realizace projektu: 1. červen 2009 až 31. červenec 2011 

Popis projektu 

Cílem projektu je navázat trvalé mezinárodní partnerství založené na spolupráci v oblasti komunitního 
plánování sociálních služeb. Za pomoci zahraničních expertů budou partneři projektu sdílet své 
zkušenosti s implementací a lokalizací aktivit naplánovaných ve strategických dokumentech a díky 
tomu dosáhnout zkvalitnění procesu komunitního plánování sociálních služeb i samotných sociálních 
služeb.Konkrétně se budeme zaměřovat zejména na přenos teoretických i praktických poznatků z 
aktivit spojených s monitoringem, hodnocením a aktualizací plánu zaměřeného na rozvoj sociálních 
služeb. Získané poznatky chceme v rámci projektu aplikovat do praxe na Otrokovicku a následně 
poskytnout k dispozici i dalším zájemcům z ČR prostřednictvím konference a publikace. 

Místní partnerství, které již od roku 2004 společně vytváří systém sociálních služeb na Otrokovicku 
metodou komunitního plánování, zahrnuje Města Otrokovice a Napajedla, dalších obce v jejich 
bezprostřední blízkosti a partnery z řad poskytovatelů sociálních služeb a uživatelů. V roce 2007 vznikl 
1. Komunitní plán sociálních služeb na Otrokovicku na období 2008-2012 a byl schválen zastupitelstvy 
partnerských obcí. V současné době probíhá postupně realizace projektů tzv. Akčního plánu, tj. 
projektů, které by měly být naplněny v letech 2008 a 2009. Tím vyvstává potřeba průběžně a 
především efektivně monitorovat plnění opatření a prioritních oblastí plánu a vyhodnocovat dopady 
realizovaných aktivit jak na cílové skupiny osob sociálně vyloučených nebo ohrožených sociálním 
vyloučením, tak na rozpočty obcí, ale i kvalitu a efektivitu poskytovaných služeb.Problematika 
vyhodnocování a monitoringu není v současné době v regionu dostatečně dobře popsána a 
odzkoušena, jelikož se jedná o aplikaci inovativních metodik plánování rozvoje sociálních služeb. 
Spolupráce se zahraničními partnery je pro žadatele důležitá kvůli efektivnějšímu využití nových 
postupů. Průběžně budou vyhodnocovány a vzájemně srovnávány zkušenosti s implementací 
strategických plánů rozvoje jednotlivých partnerů s metodickým přispěním expertů z Nizozemí a Velké 
Británie. Spolupráce by tak měla vést k vzájemnému obohacení a především snadnější  a rychlejší 
lokalizaci zavedených postupů. Je zřejmé, že zkušenosti ze zahraničí nelze pouze přebrat, protože 
systém financování sociálních služeb a výkon veřejné správy je na Slovensku, ve Velké Británii či v 
Nizozemí částečně odlišný od ČR. Je potřeba je zapracovat do místních souvislostí a přizpůsobit 
místním podmínkám. Proto budou do projektu zapojeny osoby, které se podílely na přípravě 1. 
Komunitního plánu sociálních služeb na Otrokovicku, a to jak experti, tak členové pracovních skupin z 
řad zadavatelů, poskytovatelů a uživatelů sociálních služeb. 

Cíle projektu 

Projekt Mezinárodní spolupráce v KPSS navazuje na proces komunitního plánování sociálních služeb 
na Otrokovicku. Tento probíhá v rámci partnerské spolupráce mnoha subjektů na lokální úrovni již od 
roku 2004. Projekt mezinárodní spolupráce vychází z potřeby získání nových informací a dovedností, 
které povedou ke kvalitnějšímu výkonu veřejné správy na úseku sociálních služeb a které pomohou 
zkvalitňovat proces komunitního plánování sociálních služeb. Cílem projektu je navázat mezinárodní 
partnerství a spolupráci se zahraničními experty, získat informace a příklady dobré praxe a díky tomu 
dosáhnout zkvalitňování procesu komunitního plánování sociálních služeb.  

Průběh a výsledky projektu 



Implementace nových inovativních postupů bude probíhat v koordinaci s partnery projektu vzájemnou 
výměnou poznatků o dopadech jednotlivých kroků. Výsledkem projektu budou systémové změny v 
činnosti místního partnersví při realizaci KPSS na Otrokovicku. Realizace projektu sestává z těchto 
klíčových aktivit: VZDĚLÁVÁNÍ - budou realizovány workshopy za účasti zástupců partnerů pod 
vedením zahraničních expertů na plánování sociálních služeb, na veřejnou správu a na poskytování 
sociálních služeb. Realizováno v ČR STUDIJNÍ POBYTY V ZAHRANIČÍ - budou zorganizovány 3 
studijní cesty pro zástupce žadatele, jeho partnerů (obce a NNO) a zástupce cílových skupin KPSS 
MEZINÁRODNÍ KONFERENCE - bude zorganizována dvoudenní mezinárodní konference za účasti 
zahraničních expertů a partnerů METODICKÁ PODPORA - žadateli a zahraničním partnerům bude po 
dobu projektu poskytována metodická podpora pro implementaci získaných poznatků do praxe 
APLIKACE POZNATKŮ DO PRAXE - po dobu projektu se budou scházet pracovní týmy, které budou 
implementovat získané poznatky do praxe v ČR a v partnerských městech PUBLICITA A 
PROPAGACE - po dobu realizace bude o projektu informována veřejnost. O projektu bude vydána 
publikace ŘÍZENÍ A ADMINISTRACE - projekt bude řízen týmem se zkušenostmi s projektem 
financovaným ESF 

Mezinárodní spolupráce 

Do mezinárodní spolupráce v jsou zapojena města Dubnica nad Váhom a Newcastle upon Thyne. 
Spolupráce probíhá společným setkáváním, komunikací a účastí na aktivitách projektu. 

Partneři 

Mezinárodní partneři projektu: Newcastle City Council, Dubnica nad Váhom Partneři projektu: Město 
Napajedla, Obec Bělov, Obec Nová Dědina, Obec Oldřichovice, Obec Žlutava, Charita Sv. Anežky 
Otrokovice, SENIOR Otrokovice, příspěvková organizace, Nadějě o.s., Svaz tělesně postižených v 
ČR, o.s. krajská organizace Zlín, Domov pro seniory Napajedla, příspěvková organizace, Obec 
Halenkovice, Obec Pohořelice, Oblastní spolek Českého červeného kříže Zlín, Úřad práce ve Zlíně, 
Centrum pro zdravotně postižené Zlínského kraje, Dům dětí a mládeže Sluníčko Otrokovice, 
příspěvková organizace, Občanské sdružení ONYX,  

Realizátor projektu 

Název: Město Otrokovice 

IČ: 00284301 

Ulice: nám. 3. května 1340 

Město: Otrokovice 

PSČ: 76523 

Kontaktní osoba 

Kontakt: Mgr. Eva Kuchařová, kucharova@muotrokovice.cz, tel.: 577 680 448 

WWW: http://www.otrokovice.cz 

 


